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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
Servicio de Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
 

” JÓVENES Y TRÁFICO” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1500 entrevistas 

 
Técnica Encuesta telefónica mediante sistema CATI 

 
Selección de la muestra A través de un proceso polietápico de selección aleatoria de hogares según 

CCAA y hábitat y aplicación final en el hogar de cuotas de sexo y edad 
 

Error muestral Para el conjunto de la muestra de ±2,5% para un 95,5% de confianza y en el caso 
más desfavorable (p=q=50) 
 

Fecha de realización Del 10 al 24 de septiembre de 2007 
 

Trabajo de campo: GIMARK- Investigación y Marketing 
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CONTENIDOS: 

 
 Jóvenes que conducen Posesión del carné de conducir  
 Antigüedad como conductor y Km. que realiza a la semana  
 Tipo de vehículos que conduce, propiedad del vehículo que conduce, uso que realiza del vehículo, antigüedad del 

vehículo que conduce, si está asegurado y pagador del seguro 
 Sanciones de tráfico sufridas, controles de alcoholemia pasados y trato recibido de la policía  
 Le gusta conducir , se considera un buen conductor , es más hábil que la mayoría de conductores adultos, rápido , 

prudente, respeta las señales de tráfico  
 Practicas habituales de conducción: usa el casco cuándo conduce moto, respeta los límites de velocidad, lleva puesto el 

cinturón de seguridad cuando conduce y hace poner el cinturón de seguridad a todos los acompañantes; conduce 
hablando por el móvil; cede el paso en los pasos de peatones; conduce después de haber tomado 1 o 2 vinos, cervezas 
o similar y conduce después de haber tomado 3 o más bebidas alcohólicas o alguna droga  

 Prácticas habituales de conducción que observa en los conductores jóvenes: usan el casco cuándo conducen moto; 
respetan los límites de velocidad; llevan puesto el cinturón de seguridad cuando conducen; hacen ponerse el cinturón 
de seguridad a todos los acompañantes; conducen hablando por el móvil; ceden el paso en los pasos de peatones; 
conducen después de haber tomado 1 o 2 vinos, cervezas o similar; conducen después de haber tomado 3 o más 
bebidas alcohólicas o alguna droga 

 Accidentes de tráfico sufridos como conductor y gravedad 
 Accidentes de tráfico sufridos como acompañante y gravedad 
 Accidentes de tráfico sufridos como peatón y gravedad 
 Accidentes de tráfico sufridos como ciclista y gravedad 
 Grado de preocupación por los accidentes de tráfico  
 Causa más importante de los accidentes de tráfico  
 Valoración de algunas medidas para reducir accidentes:: el permiso de conducir por puntos; controles de velocidad; 

señalización de puntos negros o peligrosos; controles de alcoholemia; considerar algunas infracciones como delitos 
incluyendo penas de cárcel; campañas de publicidad de tráfico 

 Opiniones sobre temas diversos: Los jóvenes tienen más riesgo de accidente que los adultos; Cobrar más a los 
conductores jóvenes por las compañías de seguros; La nueva medida del gobierno para facilitar la financiación del cané 
de conducir  

 Valoración de la medida para financiar el carné de conducir  
 Mayor formación para aprender a conducir  
 Enseñar a los jóvenes a conducir en situaciones de riesgo 
 Como consecuencia de enseñar a conducir en situaciones de riesgo, conducciones más temerarias  
 Preparar a jóvenes para situaciones de riesgo tiene más ventajas que inconvenientes 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



1. ¿Me puedes decir que tipos de vehículos has conducido en el último año aunque sea
esporádicamente?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)

9,8% 12,0% 7,4% 24,5% 14,1% 4,3% 6,2%

9,6% 13,5% 5,5% 11,3% 10,2% 6,4% 10,7%

7,1% 11,3% 2,7%  3,2% 8,5% 10,5%

63,6% 69,6% 57,3% 1,9% 47,7% 78,2% 82,8%

1,6% 2,8% ,3%  1,4% 1,3% 2,4%

26,7% 19,0% 34,8% 64,6% 37,8% 19,1% 13,4%

118,4% 128,2% 108,0% 102,4% 114,5% 117,8% 125,9%

Base: (N= )

Ciclomotor

Moto

Furgoneta

Automóvil

Otro

No conduce

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo

15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

2. ¿Cuál conduces mas habitualmente?

(237) (184) (53) (6) (37) (56) (138)
3,4% 3,3% 3,8% 33,3% 8,1% 1,8% 1,4%

13,9% 13,6% 15,1% 50,0% 10,8% 14,3% 13,0%
9,7% 10,9% 5,7%  2,7% 10,7% 11,6%

68,4% 66,8% 73,6% 16,7% 75,7% 71,4% 67,4%
4,6% 5,4% 1,9%  2,7% 1,8% 6,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Ciclomotor
Moto
Furgoneta
Automóvil
Otro ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen más de un vehículo

3.1. ¿Quién es el propietario del Ciclomotor que conduces?
(multirrespuesta)

(147) (93) (54) (52) (40) (16) (39)
46,9% 45,2% 50,0% 32,7% 47,5% 25,0% 74,4%
26,5% 31,2% 18,5% 42,3% 35,0% 12,5% 2,6%
20,4% 19,4% 22,2% 25,0% 17,5% 37,5% 10,3%
5,4% 3,2% 9,3% 3,8% 2,5% 6,3% 10,3%
2,7% 4,3%    18,8% 2,6%

       
       

102,0% 103,2% 100,0% 103,8% 102,5% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Suyo propio
Un amigo
Padres
Otro familiar
Empresa/Trabajo
Coche de alquiler
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen CICLOMOTORES

estadística-injuve

EJ126 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2007)                                                                                                                                               5



4.1. ¿Para que lo utilizas?
(multirrespuesta)

(147) (93) (54) (52) (40) (16) (39)
14,3% 11,8% 18,5% 3,8% 17,5% 25,0% 20,5%
23,1% 21,5% 25,9% 11,5% 32,5% 31,3% 25,6%
10,2% 7,5% 14,8% 3,8% 7,5% 25,0% 15,4%
71,4% 74,2% 66,7% 76,9% 75,0% 56,3% 66,7%
17,0% 16,1% 18,5% 28,8% 17,5%  7,7%
11,6% 9,7% 14,8% 13,5% 12,5%  12,8%
2,0% 2,2% 1,9%  2,5%  5,1%
,7%  1,9% 1,9%    

150,3% 143,0% 163,0% 140,4% 165,0% 137,5% 153,8%

Base: (N= )
Para trabajar
Para desplazarse al lugar de trabajo
para viajar
Para pasear
Para ir al centro de estudios
Para salir por la noche de juerga
Para trasladar a un familiar
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen CICLOMOTORES

5.1. ¿Aproximadamente que antigüedad tiene en años?

(147) (93) (54) (52) (40) (16) (39)
10,9% 11,8% 9,3% 15,4% 5,0% 12,5% 10,3%
17,0% 14,0% 22,2% 26,9% 20,0% 18,8%  
13,6% 16,1% 9,3% 23,1% 12,5% 6,3% 5,1%
8,2% 8,6% 7,4% 5,8% 15,0%  7,7%
5,4% 5,4% 5,6% 3,8% 12,5%  2,6%

10,9% 9,7% 13,0% 3,8% 10,0% 25,0% 15,4%
6,1% 4,3% 9,3% 3,8% 5,0% 6,3% 10,3%
4,1% 6,5%  5,8%   7,7%
4,1% 2,2% 7,4%  5,0% 6,3% 7,7%

19,7% 21,5% 16,7% 11,5% 15,0% 25,0% 33,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 1 año
de 1 a menos de 2 años
de 2 a menos de 3 años
de 3 a menos de 4 años
de 4 a menos de 5 años
de 5 a menos de 6 años
de 6 a menos de 7 años
de 7 a menos de 8 años
de 8 a menos de 9 años
de 9 y más años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen CICLOMOTORES

6.1. ¿Sabes si tiene el seguro?

(147) (93) (54) (52) (40) (16) (39)
93,9% 93,5% 94,4% 90,4% 97,5% 93,8% 94,9%
4,8% 4,3% 5,6% 5,8% 2,5% 6,3% 5,1%
1,4% 2,2%  3,8%    

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si tiene seguro
No tiene seguro
No sabe
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen CICLOMOTORES

7.1. ¿Eres el pagador el seguro?

(138) (87) (51) (47) (39) (15) (37)
29,7% 31,0% 27,5% 6,4% 28,2% 26,7% 62,2%
70,3% 69,0% 72,5% 93,6% 71,8% 73,3% 37,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen CICLOMOTORES
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3.2. ¿Quién es el propietario de la moto que conduces?
(multirrespuesta)

(144) (104) (40) (24) (29) (24) (67)
63,9% 72,1% 42,5% 25,0% 51,7% 62,5% 83,6%
19,4% 17,3% 25,0% 50,0% 24,1% 20,8% 6,0%
9,0% 7,7% 12,5% 25,0% 10,3% 8,3% 3,0%
5,6% 1,9% 15,0%  6,9% 4,2% 7,5%
2,8% 1,9% 5,0%  6,9% 4,2% 1,5%

       
       

100,7% 101,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 101,5%

Base: (N= )
Suyo propio
Un amigo
Padres
Otro familiar
Empresa/Trabajo
Coche de alquiler
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen MOTOS

4.2. ¿Para que la utilizas?
(multirrespuesta)

(144) (104) (40) (24) (29) (24) (67)
15,3% 14,4% 17,5%  24,1% 20,8% 14,9%
33,3% 34,6% 30,0% 16,7% 10,3% 54,2% 41,8%
13,9% 16,3% 7,5% 4,2% 3,4% 20,8% 19,4%
72,2% 76,9% 60,0% 83,3% 69,0% 66,7% 71,6%
9,7% 7,7% 15,0% 16,7% 13,8% 12,5% 4,5%

14,6% 17,3% 7,5% 16,7% 10,3% 16,7% 14,9%
2,1% 2,9%  4,2%   3,0%
,7%  2,5% 4,2%    

161,8% 170,2% 140,0% 145,8% 131,0% 191,7% 170,1%

Base: (N= )
Para trabajar
Para desplazarse al lugar de trabajo
para viajar
Para pasear
Para ir al centro de estudios
Para salir por la noche de juerga
Para trasladar a un familiar
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen MOTOS

5.2. ¿Aproximadamente que antigüedad tiene en años?

(144) (104) (40) (24) (29) (24) (67)
18,8% 16,3% 25,0% 25,0% 17,2% 25,0% 14,9%
19,4% 17,3% 25,0% 12,5% 31,0% 16,7% 17,9%
12,5% 12,5% 12,5% 20,8% 3,4% 16,7% 11,9%
9,7% 9,6% 10,0% 12,5% 17,2% 8,3% 6,0%
9,7% 8,7% 12,5% 12,5% 6,9% 4,2% 11,9%
7,6% 8,7% 5,0%  6,9% 4,2% 11,9%
2,1% 1,9% 2,5%  3,4%  3,0%
2,1% 2,9%  4,2%  4,2% 1,5%
2,1% 2,9%  4,2%   3,0%

16,0% 19,2% 7,5% 8,3% 13,8% 20,8% 17,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 1 año
de 1 a menos de 2 años
de 2 a menos de 3 años
de 3 a menos de 4 años
de 4 a menos de 5 años
de 5 a menos de 6 años
de 6 a menos de 7 años
de 7 a menos de 8 años
de 8 a menos de 9 años
de 9 y más años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen MOTOS

6.2. ¿Sabes si tiene seguro?

(144) (104) (40) (24) (29) (24) (67)
94,4% 95,2% 92,5% 95,8% 89,7% 95,8% 95,5%
3,5% 3,8% 2,5% 4,2% 3,4%  4,5%
2,1% 1,0% 5,0%  6,9% 4,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si tiene seguro
No tiene seguro
No sabe
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen MOTOS
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7.2. ¿Eres el pagador el seguro?

(135) (98) (37) (23) (26) (23) (63)
56,3% 63,3% 37,8% 8,7% 30,8% 60,9% 82,5%
43,7% 36,7% 62,2% 91,3% 69,2% 39,1% 17,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen MOTOS

3.3. ¿Quién es el propietario de la furgoneta que conduces?
(multirrespuesta)

(107) (87) (20) (9) (32) (66)
11,2% 11,5% 10,0%  12,5% 12,1%
9,3% 8,0% 15,0%  9,4% 10,6%

20,6% 18,4% 30,0% 33,3% 34,4% 12,1%
9,3% 4,6% 30,0% 11,1% 6,3% 10,6%

47,7% 55,2% 15,0% 55,6% 37,5% 51,5%
2,8% 3,4%    4,5%

      
100,9% 101,1% 100,0% 100,0% 100,0% 101,5%

Base: (N= )
Suyo propio
Un amigo
Padres
Otro familiar
Empresa/Trabajo
Coche de alquiler
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen FURGONETAS

4.3. ¿Para que la utilizas?
(multirrespuesta)

(107) (87) (20) (9) (32) (66)
71,0% 75,9% 50,0% 66,7% 56,3% 78,8%
22,4% 23,0% 20,0% 11,1% 18,8% 25,8%
14,0% 11,5% 25,0% 22,2% 18,8% 10,6%
13,1% 8,0% 35,0%  18,8% 12,1%

,9% 1,1%   3,1%  
6,5% 4,6% 15,0%  9,4% 6,1%
2,8% 3,4%    4,5%
4,7% 2,3% 15,0%  9,4% 3,0%

135,5% 129,9% 160,0% 100,0% 134,4% 140,9%

Base: (N= )
Para trabajar
Para desplazarse al lugar de trabajo
para viajar
Para pasear
Para ir al centro de estudios
Para salir por la noche de juerga
Para trasladar a un familiar
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen FURGONETAS

5.3. ¿Aproximadamente que antigüedad tiene en años?

(107) (87) (20) (9) (32) (66)
15,9% 14,9% 20,0% 22,2% 9,4% 18,2%
10,3% 10,3% 10,0%  6,3% 13,6%
12,1% 13,8% 5,0%  15,6% 12,1%
11,2% 12,6% 5,0%  12,5% 12,1%
6,5% 6,9% 5,0% 22,2% 6,3% 4,5%
5,6% 5,7% 5,0%  6,3% 6,1%
3,7% 3,4% 5,0%  6,3% 3,0%
5,6% 4,6% 10,0%  9,4% 4,5%
6,5% 5,7% 10,0% 11,1% 9,4% 4,5%

22,4% 21,8% 25,0% 44,4% 18,8% 21,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 1 año
de 1 a menos de 2 años
de 2 a menos de 3 años
de 3 a menos de 4 años
de 4 a menos de 5 años
de 5 a menos de 6 años
de 6 a menos de 7 años
de 7 a menos de 8 años
de 8 a menos de 9 años
de 9 y más años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen FURGONETAS
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6.3. ¿Sabes si tiene seguro?

(107) (87) (20) (9) (32) (66)
98,1% 97,7% 100,0% 88,9% 96,9% 100,0%
1,9% 2,3%  11,1% 3,1%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si tiene seguro
No tiene seguro
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen FURGONETAS

7.3. ¿Eres el pagador el seguro?

(105) (85) (20) (8) (31) (66)
18,1% 14,1% 35,0% 12,5% 19,4% 18,2%
81,9% 85,9% 65,0% 87,5% 80,6% 81,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen FURGONETAS

3.4. ¿Quién es el propietario del automóvil que conduces?
(multirrespuesta)

(954) (537) (417) (4) (135) (294) (521)
55,7% 59,4% 50,8%  31,9% 42,9% 69,5%
2,3% 1,7% 3,1% 75,0% 3,0% 3,1% 1,2%

35,3% 34,5% 36,5% 25,0% 61,5% 51,0% 19,8%
7,7% 4,3% 12,0%  4,4% 7,1% 8,8%
1,6% 1,9% 1,2%  ,7% 1,0% 2,1%
,4% ,2% ,7%    ,8%

       
102,9% 101,9% 104,3% 100,0% 101,5% 105,1% 102,1%

Base: (N= )
Suyo propio
Un amigo
Padres
Otro familiar
Empresa/Trabajo
Coche de alquiler
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen AUTOMÓVILES

4.4. ¿Para que la utilizas?
(multirrespuesta)

(954) (537) (417) (4) (135) (294) (521)
26,5% 24,0% 29,7% 25,0% 17,0% 20,7% 32,2%
50,5% 52,3% 48,2%  35,6% 42,9% 59,1%
44,3% 47,7% 40,0%  35,6% 42,2% 48,2%
52,8% 54,7% 50,4% 100,0% 53,3% 52,7% 52,4%
17,5% 16,0% 19,4%  29,6% 24,1% 10,7%
31,0% 36,7% 23,7%  30,4% 35,0% 29,2%
18,4% 19,4% 17,3%  15,6% 15,6% 20,9%
1,0% ,9% 1,2%  ,7% 1,7% ,8%

242,2% 251,8% 230,0% 125,0% 217,8% 235,0% 253,6%

Base: (N= )
Para trabajar
Para desplazarse al lugar de trabajo
para viajar
Para pasear
Para ir al centro de estudios
Para salir por la noche de juerga
Para trasladar a un familiar
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen AUTOMÓVILES
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5.4. ¿Aproximadamente que antigüedad tiene en años?

(954) (537) (417) (4) (135) (294) (521)
8,9% 9,9% 7,7%  9,6% 8,8% 8,8%
8,9% 7,4% 10,8%  8,1% 9,9% 8,6%
9,9% 10,6% 8,9%  5,9% 10,9% 10,4%
9,0% 8,8% 9,4%  8,9% 8,8% 9,2%

10,0% 11,2% 8,4%  3,0% 10,9% 11,3%
9,4% 8,2% 11,0% 50,0% 8,1% 9,5% 9,4%
6,2% 6,0% 6,5%  6,7% 5,8% 6,3%
6,6% 7,1% 6,0%  6,7% 5,4% 7,3%
6,2% 6,0% 6,5% 50,0% 5,2% 5,8% 6,3%

24,9% 25,0% 24,9%  37,8% 24,1% 22,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 1 año
de 1 a menos de 2 años
de 2 a menos de 3 años
de 3 a menos de 4 años
de 4 a menos de 5 años
de 5 a menos de 6 años
de 6 a menos de 7 años
de 7 a menos de 8 años
de 8 a menos de 9 años
de 9 y más años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen AUTOMÓVILES

6.4. ¿Sabes si tiene seguro?

(954) (537) (417) (4) (135) (294) (521)
99,9% 99,8% 100,0% 100,0% 99,3% 100,0% 100,0%

,1% ,2%   ,7%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si tiene seguro
No sabe
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen AUTOMÓVILES

7.4. ¿Eres el pagador el seguro?

(953) (536) (417) (4) (134) (294) (521)
61,6% 65,9% 56,1%  36,6% 49,0% 75,6%
38,4% 34,1% 43,9% 100,0% 63,4% 51,0% 24,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen AUTOMÓVILES

3.5. ¿Quién es el propietario del otro vehículo que conduces?
(multirrespuesta)

(24) (22) (2) (4) (5) (15)
12,5% 9,1% 50,0%   20,0%
4,2%  50,0%   6,7%

20,8% 22,7%  50,0%  20,0%
8,3% 9,1%    13,3%

50,0% 54,5%  50,0% 100,0% 33,3%
      

4,2% 4,5%    6,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Suyo propio
Un amigo
Padres
Otro familiar
Empresa/Trabajo
Coche de alquiler
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen OTRO VEHÍCULO
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4.5. ¿Para que la utilizas?
(multirrespuesta)

(24) (22) (2) (4) (5) (15)
91,7% 90,9% 100,0% 100,0% 100,0% 86,7%

      
4,2% 4,5%    6,7%

      
      
      
      

4,2% 4,5%    6,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Para trabajar
Para desplazarse al lugar de trabajo
para viajar
Para pasear
Para ir al centro de estudios
Para salir por la noche de juerga
Para trasladar a un familiar
Otra respuesta, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen OTRO VEHÍCULO

5.5. ¿Aproximadamente que antigüedad tiene en años?

(24) (22) (2) (4) (5) (15)
12,5% 13,6%   20,0% 13,3%
4,2% 4,5%   20,0%  

12,5% 9,1% 50,0%   20,0%
20,8% 22,7%  25,0% 60,0% 6,7%
4,2% 4,5%    6,7%
4,2% 4,5%  25,0%   

41,7% 40,9% 50,0% 50,0%  53,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 1 año
de 1 a menos de 2 años
de 2 a menos de 3 años
de 6 a menos de 7 años
de 7 a menos de 8 años
de 8 a menos de 9 años
de 9 y más años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen OTRO VEHÍCULO

6.5. ¿Sabes si tiene seguro?

(24) (22) (2) (4) (5) (15)
95,8% 95,5% 100,0% 100,0% 100,0% 93,3%
4,2% 4,5%    6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si tiene seguro
No sabe
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen OTRO VEHÍCULO

7.5. ¿Eres el pagador el seguro?

(23) (21) (2) (4) (5) (14)
17,4% 9,5% 100,0%   28,6%
82,6% 90,5%  100,0% 100,0% 71,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen OTRO VEHÍCULO

8. Considerando todos los vehículos que conduces, ¿Cuántos Km como media haces a la semana?

223,07 273,58 156,72 52,92 137,39 207,25 282,82
N=1099 N=624 N=475 N=75 N=175 N=304 N=545

Media (Km)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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9. ¿Y cuántos saños llevas conduciendo?

4,77 5,05 4,40 1,67 1,88 3,37 6,92
N=1100 N=625 N=475 N=75 N=176 N=304 N=545

Media (años)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

10. ¿En los últimos 2 años has sufrido algún tipo de sanción de trafico?¿De que tipo?
(multirrespuesta)

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
76,5% 69,3% 85,9% 89,3% 85,8% 77,6% 71,0%

,2%  ,4%    ,4%

2,4% 3,5% ,8%  ,6% 2,3% 3,3%
22,5% 29,3% 13,7% 10,7% 13,6% 21,7% 27,5%

       
101,5% 102,1% 100,8% 100,0% 100,0% 101,6% 102,2%

Base: (N= )
No ha tenido sanciones
Retirada del carnet- Permiso de
conducir
Pérdida de puntos
Multas
Otras, ¿Cuál?
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

11. ¿Y en algún momento, en estos dos últimos años, has pasado controles de alcoholemia u
otras sustancias?

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
60,9% 51,2% 73,7% 89,3% 71,6% 56,3% 56,1%
39,1% 48,8% 26,3% 10,7% 28,4% 43,8% 43,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
No, nunca
Si
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

11. Número de controles pasados en los últimos dos años

3,97 4,34 3,06 1,63 2,50 4,49 4,07
N=430 N=305 N=125 N=8 N=50 N=133 N=239

Media
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que han pasado controles de alcoholemia u otras sustancias

12. Pensando en general en las veces en que te han parado por algún control de la policía,
¿Cómo calificarías el trato recibido? ¿Cómo Muy Bueno, Bueno, Malo o Muy Malo?

(1097) (622) (475) (75) (175) (303) (544)
9,4% 10,1% 8,4%  6,3% 12,5% 9,9%

44,2% 47,1% 40,4% 37,3% 40,6% 38,9% 49,3%
9,8% 11,3% 7,8% 8,0% 6,9% 8,3% 11,8%
3,5% 4,8% 1,7% 4,0% 3,4% 3,6% 3,3%
2,2% 2,7% 1,5% 2,7% 2,9% 2,3% 1,8%

31,0% 24,0% 40,2% 48,0% 40,0% 34,3% 23,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy Bueno
Bueno
Regular
Malo
Muy Malo
No le han parado nunca
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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13-18. Voy a leerte una serie de expresiones respecto a como te consideras como conductor
y para cada una de ellas quiero que me digas hasta que punto reflejan tu opinión.
Por favor exprésalo a través de la escala “Muy de acuerdo”, “Bastante de Acuerdo”, “Poco
de acuerdo” y “Nada de acuerdo”.

13. Me gusta mucho conducir

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
49,5% 53,1% 44,8% 46,7% 61,4% 48,4% 46,8%
39,1% 39,0% 39,2% 42,7% 34,7% 43,4% 37,6%
9,3% 6,2% 13,3% 9,3% 2,8% 7,2% 12,5%
2,1% 1,6% 2,7% 1,3% 1,1% 1,0% 3,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

 14. Soy muy buen conductor

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
23,7% 22,7% 25,1% 18,7% 22,7% 26,6% 23,1%
64,5% 66,6% 61,7% 61,3% 61,9% 64,1% 65,9%
10,0% 9,0% 11,4% 17,3% 13,1% 6,3% 10,1%
1,2% 1,1% 1,3% 2,7% 1,7% 1,3% ,7%
,6% ,6% ,6%  ,6% 1,6% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

  15. Soy mas hábil conductor que la mayoría de los adultos

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
13,0% 13,6% 12,2% 6,7% 14,2% 10,9% 14,7%
39,9% 41,6% 37,7% 32,0% 31,8% 44,1% 41,3%
38,5% 36,0% 41,9% 50,7% 47,7% 36,8% 34,9%
5,1% 5,3% 4,8% 8,0% 4,5% 4,9% 5,0%
3,5% 3,5% 3,4% 2,7% 1,7% 3,3% 4,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

   16. Soy muy rápido conduciendo

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
5,5% 5,0% 6,1% 6,7% 7,4% 3,6% 5,7%

19,9% 22,2% 16,8% 30,7% 18,2% 17,8% 20,2%
56,3% 57,0% 55,4% 46,7% 55,1% 62,2% 54,7%
18,1% 15,4% 21,7% 16,0% 18,8% 16,4% 19,1%

,3% ,5%   ,6%  ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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EJ126 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2007)                                                                                                                                               13



    17. Soy un conductor prudente

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
41,8% 34,2% 51,8% 34,7% 37,5% 37,5% 46,6%
52,9% 58,2% 45,9% 56,0% 54,0% 56,6% 50,1%
4,6% 6,6% 2,1% 8,0% 6,3% 5,6% 3,1%
,5% ,8% ,2% 1,3% 1,7% ,3% ,2%
,1% ,2%   ,6%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

     18. Respeto siempre las señales de trafico

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
40,8% 34,4% 49,3% 34,7% 39,8% 39,5% 42,8%
47,0% 50,1% 42,9% 52,0% 50,6% 48,7% 44,2%
11,0% 14,1% 6,9% 12,0% 7,4% 11,5% 11,7%
1,1% 1,3% ,8% 1,3% 1,7% ,3% 1,3%
,1% ,2%   ,6%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

19-26. Hablemos ahora de practicas de conducción y quisiera que para cada una de ellas me
dijeras si las 'Cumples siempre','las cumples bastante', 'las cumples poco' o 'no las cumples nunca'

19. Cuando conduzco en moto me pongo el casco

(283) (192) (91) (74) (69) (37) (103)
83,4% 84,4% 81,3% 81,1% 73,9% 89,2% 89,3%
10,2% 10,4% 9,9% 9,5% 14,5% 8,1% 8,7%
2,8% 3,6% 1,1% 2,7% 5,8%  1,9%
3,5% 1,6% 7,7% 6,8% 5,8% 2,7%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen moto

 20. Respeto la velocidad que esta señalizada en la vía por la que circulo

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
30,8% 23,5% 40,4% 30,7% 36,4% 29,6% 29,7%
48,5% 52,3% 43,4% 44,0% 39,8% 51,0% 50,5%
18,1% 20,8% 14,5% 21,3% 21,6% 17,1% 17,1%
2,5% 3,4% 1,5% 2,7% 2,3% 2,3% 2,8%
,1%  ,2% 1,3%    

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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  21. Cuando conduzco me pongo el cinturón de seguridad.

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
83,3% 82,2% 84,6% 24,0% 80,7% 89,8% 88,6%
7,9% 9,4% 5,9% 13,3% 5,7% 7,9% 7,9%
1,1% ,6% 1,7%  ,6% 1,3% 1,3%
,5% ,3% ,8% 1,3%  ,3% ,7%

7,2% 7,4% 6,9% 61,3% 13,1% ,7% 1,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

   22. Hago que todos mis acompañantes se pongan el cinturón de seguridad

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
64,4% 62,9% 66,3% 24,0% 67,6% 69,4% 66,1%
15,9% 16,2% 15,6% 6,7% 11,4% 16,1% 18,5%
7,9% 8,8% 6,7% 5,3% 5,1% 8,6% 8,8%
4,3% 4,5% 4,0% 2,7% 2,3% 4,6% 5,0%
7,5% 7,7% 7,4% 61,3% 13,6% 1,3% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

    23. Hablo con el móvil cuando conduzco

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
1,5% 1,8% 1,1%  1,1% 1,0% 2,0%
5,4% 5,6% 5,1% 4,0% 5,1% 6,3% 5,1%

23,4% 23,4% 23,4% 10,7% 19,9% 26,3% 24,6%
69,2% 68,5% 70,1% 82,7% 73,9% 66,4% 67,3%

,6% ,8% ,4% 2,7%   ,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

     24. Cedo el paso en los pasos de peatones

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
54,3% 55,0% 53,3% 53,3% 56,8% 53,0% 54,3%
38,0% 37,3% 38,9% 34,7% 34,7% 39,8% 38,5%
7,3% 6,9% 7,8% 10,7% 6,8% 7,2% 7,0%
,5% ,8%  1,3% 1,7%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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      25. Conduzco después de haber tomado 1 o 2 vinos, cervezas o similar

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
1,1% 1,3% ,8% 1,3% 2,3% ,7% ,9%
7,6% 10,2% 4,2% 5,3% 5,1% 6,9% 9,2%

19,5% 22,4% 15,8% 8,0% 9,7% 20,1% 24,0%
71,6% 66,1% 78,9% 84,0% 83,0% 72,4% 65,9%

,1%  ,2% 1,3%    
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

       26. Conduzco después de haber tomado 3 o mas bebidas alcohólicas o alguna droga

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
,5% ,6% ,2%  1,7%  ,4%

1,7% 2,4% ,8% 5,3% 1,1% 1,0% 1,8%
9,8% 11,8% 7,2% 9,3% 5,1% 10,5% 11,0%

87,9% 85,1% 91,6% 84,0% 92,0% 88,5% 86,8%
,1%  ,2% 1,3%    

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

27-34. Hablemos ahora de lo que observas que suelen hacer los conductores jóvenes.
Cada una de las prácticas de conducción que voy a leerte, quisiera que me dijeras si crees
que las 'Cumplen siempre', 'las cumplen bastante', 'las cumplen poco' o 'no las cumplen nunca'

27. Cuando conduzcen en moto se ponen el casco

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
24,3% 27,1% 21,3% 29,2% 26,1% 22,3% 22,9%
33,7% 34,8% 32,6% 30,2% 31,4% 33,0% 36,4%
32,0% 28,6% 35,6% 30,7% 34,3% 35,4% 29,4%
8,7% 8,2% 9,2% 9,4% 7,8% 7,4% 9,5%
1,3% 1,3% 1,4% ,5% ,4% 1,9% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

 28. Respetan la velocidad que esta señalizada en la vía por la que circulan

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
5,6% 6,0% 5,2% 10,8% 6,7% 4,8% 3,8%

21,9% 23,3% 20,5% 23,6% 26,1% 25,0% 17,6%
56,5% 54,3% 58,9% 52,8% 53,0% 56,1% 59,6%
15,3% 15,9% 14,7% 12,3% 14,1% 13,6% 18,0%

,6% ,5% ,7% ,5%  ,5% 1,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes
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  29. Cuando conduzcen se ponen el cinturón de seguridad.

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
33,1% 34,5% 31,7% 38,2% 37,5% 36,2% 27,7%
42,5% 43,9% 41,1% 32,5% 43,5% 41,8% 45,9%
20,7% 18,0% 23,5% 21,2% 16,6% 20,2% 22,6%
1,9% 1,9% 1,9% 5,2% 2,5% ,8% 1,3%
1,7% 1,7% 1,8% 2,8%  1,1% 2,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

   30. Hacen que todos sus acompañantes se pongan el cinturón de seguridad

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
18,1% 17,2% 19,0% 27,8% 20,5% 18,9% 13,2%
28,5% 30,3% 26,6% 25,0% 30,0% 32,2% 26,9%
38,3% 37,6% 39,1% 34,4% 37,8% 35,9% 41,3%
10,1% 10,0% 10,3% 10,8% 9,5% 9,6% 10,5%
4,9% 4,9% 4,9% 1,9% 2,1% 3,5% 8,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

    31. Hablan con el móvil cuando conducen

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
11,7% 11,3% 12,2% 4,2% 11,3% 9,0% 16,1%
51,4% 48,6% 54,4% 41,5% 46,6% 51,6% 56,8%
25,4% 27,1% 23,6% 30,2% 30,4% 30,9% 18,3%
9,5% 10,8% 8,2% 23,1% 9,9% 7,7% 5,9%
1,9% 2,3% 1,5% ,9% 1,8% ,8% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

     32. Ceden el paso en los pasos de peatones

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
11,1% 10,8% 11,4% 21,2% 12,4% 9,0% 8,3%
33,4% 37,0% 29,5% 36,8% 37,8% 34,3% 29,7%
46,3% 43,0% 49,7% 30,2% 42,8% 51,6% 50,1%
8,7% 8,4% 8,9% 11,8% 7,1% 4,8% 10,7%
,6% ,8% ,4%   ,3% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes
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      33. Conduzcen después de haber tomado 1 o 2 vinos, cervezas o similar

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
12,9% 12,0% 13,9% 6,6% 12,4% 13,6% 14,9%
56,6% 54,7% 58,7% 51,9% 56,9% 54,8% 59,1%
21,2% 23,3% 19,0% 26,9% 21,6% 22,1% 18,6%
7,7% 8,7% 6,7% 13,2% 9,2% 9,3% 4,3%
1,5% 1,3% 1,8% 1,4%  ,3% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

       34. Conduzcen después de haber tomado 3 o mas bebidas alcohólicas o alguna droga

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
7,3% 7,9% 6,6% 2,8% 6,4% 5,6% 10,2%

46,1% 43,0% 49,3% 32,1% 43,8% 47,6% 50,9%
31,5% 34,5% 28,4% 35,8% 34,3% 33,0% 28,0%
12,8% 13,0% 12,6% 25,0% 14,5% 13,3% 7,6%
2,3% 1,7% 3,0% 4,2% 1,1% ,5% 3,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Siempre
Bastante
Poco
Nunca
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

35. ¿Has sufrido algún tipo de accidente en los dos últimos años yendo como conductor?

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
19,6% 21,6% 17,1% 18,7% 15,3% 22,0% 19,8%
80,4% 78,4% 82,9% 81,3% 84,7% 78,0% 80,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

35. Número de accidentes yendo como conductor

1,22 1,24 1,20 1,36 1,33 1,21 1,18
N=217 N=136 N=81 N=14 N=27 N=67 N=109

Media
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen

36. Quisiera que de estos accidentes me dijeras cuantos han sido Leves, cuantos Graves y
cuantos Muy Graves

(1100) (625) (475) (75) (176) (304) (545)
80,4% 78,4% 82,9% 81,3% 84,7% 78,0% 80,2%
16,7% 18,2% 14,7% 14,7% 12,5% 18,4% 17,4%
2,7% 2,9% 2,5% 2,7% 3,4% 3,6% 2,0%
,8% 1,1% ,4% 1,3%  ,7% 1,1%

100,6% 100,6% 100,6% 100,0% 100,6% 100,7% 100,7%

Base: (N= )
No han sufrido accidentes
Accidentes leves
Accidentes graves
Accidentes muy graves
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conducen
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37. ¿Y alguno como acompañante? ¿Has sufrido algún tipo de accidente en estos 2 últimos años?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
11,1% 10,2% 12,0% 10,8% 15,2% 14,4% 7,3%
88,9% 89,8% 88,0% 89,2% 84,8% 85,6% 92,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

37. Número de accidentes yendo como acompañante

1,22 1,27 1,17 1,26 1,28 1,20 1,15
N=166 N=79 N=87 N=23 N=43 N=54 N=46

Media
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que han sufrido algún tipo de accidente como acompañante

38. Quisiera que de estos accidentes me dijeras cuantos han sido Leves, cuantos Graves y
cuantos Muy Graves

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
88,9% 89,8% 88,0% 89,2% 84,8% 85,6% 92,7%
9,5% 9,3% 9,6% 10,8% 13,1% 11,7% 6,0%
1,7% ,9% 2,5%  2,8% 2,1% 1,4%
,3% ,3% ,3%   ,8% ,2%

100,3% 100,3% 100,4% 100,0% 100,7% 100,3% 100,3%

Base: (N= )
No han sufrido accidentes
Accidentes leves
Accidentes graves
Accidentes muy graves
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

39. ¿Y alguno como peatón? ¿Has sufrido algún tipo de accidente en estos 2 últimos años

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
1,9% 1,9% 1,8% 2,4% 2,8% 2,1% 1,1%

98,1% 98,1% 98,2% 97,6% 97,2% 97,9% 98,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

39. Número de accidentes yendo como PEATÓN

1,29 1,20 1,38 1,60 1,25 1,25 1,14
N=28 N=15 N=13 N=5 N=8 N=8 N=7

Media
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que han sufrido algún tipo de accidente como peatón
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40. Quisiera que de estos accidentes me dijeras cuantos han sido Leves, cuantos Graves y
cuantos Muy Graves

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
98,1% 98,1% 98,2% 97,6% 97,2% 97,9% 98,9%
1,7% 1,6% 1,8% 2,4% 2,5% 1,9% 1,0%
,3% ,3% ,3% ,5% ,4% ,3% ,2%
,1% ,1%    ,3%  

100,1% 100,0% 100,3% 100,5% 100,0% 100,3% 100,0%

Base: (N= )
No han sufrido accidentes
Accidentes leves
Accidentes graves
Accidentes muy graves
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

40a. ¿Y alguno como ciclista? ¿Has sufrido algún tipo de accidente en estos 2 últimos años

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
2,5% 3,9% 1,0% 5,7% 3,5% 1,9% 1,3%

97,5% 96,1% 99,0% 94,3% 96,5% 98,1% 98,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

40a. Número de accidentes yendo como acompañante

1,57 1,67 1,14 1,92 1,30 1,43 1,50
N=37 N=30 N=7 N=12 N=10 N=7 N=8

Media
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que han sufrido algún tipo de accidente como ciclista

40b. Quisiera que de estos accidentes me dijeras cuantos han sido Leves, cuantos Graves y
cuantos Muy Graves

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
97,5% 96,1% 99,0% 94,3% 96,5% 98,1% 98,7%
2,1% 3,2% ,8% 4,7% 3,2% 1,6% 1,0%
,5% ,8% ,1% 1,4% ,7% ,3% ,2%
,1% ,1%     ,2%

100,1% 100,3% 100,0% 100,5% 100,4% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
No han sufrido accidentes
Accidentes leves
Accidentes graves
Accidentes muy graves
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

41. ¿Hasta que punto consideras que te preocupan los accidentes de trafico?, ¿te preocupan
mucho?, ¿te preocupan Bastante?¿te preocupan Poco? o ¿No te preocupan Nada?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
53,8% 49,5% 58,4% 45,8% 50,5% 55,6% 56,9%
40,3% 42,6% 37,9% 44,3% 40,3% 39,6% 39,4%
5,2% 6,9% 3,4% 8,5% 8,1% 4,5% 3,2%
,7% 1,0% ,3% 1,4% 1,1% ,3% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mucho
Bastante
Poco
Nada
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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42. ¿Cuál crees que es la causa mas importante de los accidentes de trafico entre los
jóvenes?. Por favor cita sólo una (respuesta espontánea)

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
,7% 1,2% ,3% ,5%  ,8% 1,1%
,7% ,9% ,4%  ,4% ,3% 1,3%

40,5% 36,8% 44,4% 33,0% 38,9% 39,4% 44,4%
32,8% 32,9% 32,7% 43,4% 39,2% 31,1% 27,3%

1,3% 1,6% 1,1% 2,4% 1,1% 1,9% ,8%

1,9% 2,7% 1,1%  2,5% 2,7% 1,9%
,1% ,1%   ,4%   
,5% ,6% ,4% ,5% ,7% ,3% ,6%

18,9% 19,9% 17,9% 17,9% 14,8% 21,5% 19,6%
,5% ,5% ,4% ,5% ,4% ,5% ,5%
,3% ,1% ,4% ,9%  ,3% ,2%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,3% ,2%

1,1% 1,8% ,3%  1,4% ,5% 1,6%
,1% ,1%    ,3%  
,1% ,3%    ,3% ,2%
,3% ,3% ,4% ,9%   ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
El estado de las carreteras
Coches demasiado potentes
La velocidad
La bebida
La toma de sustancias
estupefacientes
La falta de experiencia o de pericia
Conducir de noche
Conducir cansados
Imprudencia
Otra respuesta, ¿Cuál?
No llevar casco/cinturón
Hablar por el móvil
Exceso de confianza
Estres
Euforia
No respetar señales de tráfico
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

43. ¿ A continuación cual consideras que es la segunda causa de accidentes de trafico entre
los jóvenes? (respuesta espontánea)

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
1,9% 3,1% ,7% 1,4% 3,2% 1,9% 1,6%

,3% ,4% ,1% ,9% ,7%   

,7% ,9% ,4% ,9% ,4% 1,1% ,5%
29,0% 28,2% 29,8% 23,6% 33,2% 30,9% 27,8%
38,0% 35,6% 40,5% 29,7% 36,4% 36,7% 42,3%
5,3% 5,6% 4,9% 10,8% 4,9% 4,8% 3,8%
2,4% 2,7% 2,1% 1,4% 2,5% 3,5% 2,1%
,3% ,4% ,1% ,5%  ,5% ,2%
,9% ,8% 1,0% 2,4% 1,1% ,3% ,6%

17,1% 18,3% 15,8% 20,8% 14,1% 17,3% 17,0%
,9% ,8% 1,0% ,5% ,7% ,5% 1,3%

1,1% 1,3% 1,0% 4,2% 1,4% ,5% ,3%
,9% ,6% 1,2% 1,9% ,7% ,8% ,8%
,6% ,8% ,4% ,5%  ,5% 1,0%
,1% ,1%     ,2%
,1% ,1% ,1%    ,3%
,5% ,3% ,8% ,5% ,7% ,8% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
El estado de las carreteras
Coches bastante deficientes o
antiguos
Coches demasiado potentes
La velocidad
La bebida
La toma de sustancias estupefacientes
La falta de experiencia o de pericia
Conducir de noche
Conducir cansados
Imprudencia
Otra respuesta, ¿Cuál?
No llevar casco/cinturón
Hablar por el móvil
Exceso de confianza
Estres
Euforia
No respetar señales de tráfico
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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42+43. ¿Cuál crees que es la causa mas importante de los accidentes de trafico entre los
jóvenes?. (respuesta espontánea)

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
2,7% 4,3% 1,0% 1,9% 3,2% 2,7% 2,7%

,3% ,4% ,1% ,9% ,7%   

1,3% 1,8% ,8% ,9% ,7% 1,3% 1,7%
69,5% 65,0% 74,2% 56,6% 72,1% 70,2% 72,2%
70,8% 68,5% 73,2% 73,1% 75,6% 67,8% 69,6%
6,6% 7,1% 6,0% 13,2% 6,0% 6,6% 4,6%
4,3% 5,4% 3,2% 1,4% 4,9% 6,1% 4,0%
,3% ,5% ,1% ,5% ,4% ,5% ,2%

1,4% 1,4% 1,4% 2,8% 1,8% ,5% 1,3%
36,0% 38,2% 33,7% 38,7% 29,0% 38,8% 36,6%
1,3% 1,3% 1,4% ,9% 1,1% 1,1% 1,7%
1,4% 1,4% 1,4% 5,2% 1,4% ,8% ,5%
1,1% ,8% 1,5% 1,9% 1,1% 1,1% 1,0%
1,7% 2,6% ,7% ,5% 1,4% 1,1% 2,5%
,1% ,3%    ,3% ,2%
,3% ,4% ,1%   ,3% ,5%
,9% ,5% 1,2% 1,4% ,7% ,8% ,8%

200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0%

Base: (N= )
El estado de las carreteras
Coches bastante deficientes o
antiguos
Coches demasiado potentes
La velocidad
La bebida
La toma de sustancias estupefacientes
La falta de experiencia o de pericia
Conducir de noche
Conducir cansados
Imprudencia
Otra respuesta, ¿Cuál?
No llevar casco/cinturón
Hablar por el móvil
Exceso de confianza
Estres
Euforia
No respetar señales de tráfico
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

44-49. Ahora quiero que mes tu su opinión a cerca de algunas medidas que se han puesto
en marcha para reducir accidentes, para cada una de ellas dime si te parecen Muy
acertadas, Bastante acertadas, Poco acertadas o Nada acertadas.

44. El permiso de conducir por Puntos

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
18,5% 17,1% 19,9% 22,2% 22,3% 14,4% 18,0%
41,5% 39,2% 44,0% 47,2% 40,6% 41,8% 39,9%
28,5% 29,3% 27,7% 20,8% 26,5% 31,9% 30,0%
11,5% 14,4% 8,4% 9,9% 10,6% 12,0% 12,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

 45. Los controles de velocidad

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
33,6% 30,3% 37,1% 35,8% 30,4% 33,8% 34,2%
47,3% 45,6% 49,2% 51,9% 53,7% 43,9% 45,0%
15,4% 19,0% 11,5% 11,3% 12,0% 18,9% 16,2%
3,7% 5,1% 2,2% ,9% 3,9% 3,5% 4,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

estadística-injuve

EJ126 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2007)                                                                                                                                               22



  46. Señalización de Puntos Negros o peligrosos

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
37,4% 38,3% 36,4% 31,1% 41,0% 34,3% 39,7%
40,4% 37,7% 43,3% 49,5% 40,3% 46,0% 34,0%
17,3% 18,4% 16,2% 17,5% 15,2% 15,2% 19,6%
4,9% 5,6% 4,1% 1,9% 3,5% 4,5% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

   47. Controles de Alcoholemia

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
46,2% 45,9% 46,6% 42,5% 44,2% 45,7% 48,6%
44,3% 44,0% 44,5% 48,6% 47,0% 45,2% 41,0%
8,2% 8,4% 8,0% 8,0% 6,4% 7,7% 9,4%
1,3% 1,7% 1,0% ,9% 2,5% 1,3% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

    48. Considerar algunas infracciones como delitos incluyendo penas de carcel

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
29,5% 29,4% 29,7% 19,3% 26,1% 35,1% 31,2%
38,7% 35,9% 41,6% 38,7% 37,8% 35,1% 41,2%
25,1% 25,5% 24,6% 32,1% 28,6% 23,9% 21,8%
6,7% 9,2% 4,1% 9,9% 7,4% 5,9% 5,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

     49. Las campañas de publicidad de trafico

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
33,9% 31,5% 36,4% 39,2% 33,6% 32,7% 32,9%
45,1% 44,8% 45,3% 41,0% 47,0% 47,1% 44,4%
17,4% 19,0% 15,7% 17,0% 16,6% 18,4% 17,3%
3,7% 4,7% 2,6% 2,8% 2,8% 1,9% 5,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy acertado
Bastante acertado
Poco acertado
Nada acertado
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes
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Para terminar te voy a preguntar su opinión sobre unas pocas cuestiones diversas.

50. ¿Cree que los jóvenes tienen mas riesgo de accidente que los adultos?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
55,1% 55,2% 55,1% 61,3% 51,9% 52,9% 55,8%
28,1% 29,1% 26,9% 22,2% 32,9% 31,9% 25,6%
16,1% 14,9% 17,3% 15,6% 14,8% 14,4% 17,8%

,7% ,8% ,7% ,9% ,4% ,8% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
Igual
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

51. ¿Las compañías de seguros deberían cobrar mas a los conductores jóvenes?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
18,5% 18,9% 18,1% 15,6% 20,1% 17,8% 19,2%
78,2% 78,1% 78,3% 80,7% 77,4% 80,1% 76,6%
3,3% 3,0% 3,6% 3,8% 2,5% 2,1% 4,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

52. ¿Conoces la nueva medida del gobierno para facilitar la financiación del Carnet de Conducir?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
26,5% 24,7% 28,4% 15,1% 37,1% 27,4% 25,1%
73,5% 75,3% 71,6% 84,9% 62,9% 72,6% 74,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

53. ¿Cómo la calificarías, en una escala de 0 a 10?. “0” sería la calificación más baja y “10” la mas alta.

6,60 6,67 6,54 6,50 6,76 6,83 6,37
N=382 N=183 N=199 N=32 N=100 N=100 N=150

Media (0-10)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conocen la medida

54. ¿Se debería dar más formación para el sacar el Carnet de Conducir?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
65,6% 67,0% 64,1% 65,1% 57,2% 66,5% 69,0%
32,1% 31,1% 33,2% 29,7% 41,3% 32,2% 28,8%
2,3% 1,9% 2,6% 5,2% 1,4% 1,3% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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55. ¿Crees que se debería enseñar a los jóvenes a conducir en situaciones de riesgo, como
por ejemplo derrapes, condiciones de conducción adversas, etc…?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
83,9% 83,8% 84,1% 86,8% 89,0% 82,2% 81,7%
15,4% 15,4% 15,4% 12,3% 10,2% 17,3% 17,6%

,7% ,8% ,5% ,9% ,7% ,5% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

Valórame ahora estas dos opiniones que te voy a citar con una escala de “0” a “10”,
donde el 10 es el máximo acuerdo con esta opinión y el “0” el total desacuerdo

56. La adquisiciones de estas habilidades por parte de los jóvenes podría inducir a
algunos a practicar una conducción mas temeraria

5,90 5,91 5,88 5,92 5,56 6,15 5,89
N=1484 N=767 N=717 N=209 N=279 N=375 N=621

Media (0-10)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que conocen la medida

 57. Preparar a los jóvenes para poder reaccionar adecuadamente ante diferentes
situaciones de riesgo tiene mas ventajas que inconvenientes, con el fin de evitar accidentes

7,64 7,66 7,61 7,56 7,75 7,54 7,67
N=1485 N=769 N=716 N=209 N=281 N=373 N=622

Media (0-10)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

58. ¿Tiene Carnet de Conducir?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
68,1% 73,4% 62,5% 13,2% 48,8% 81,4% 87,4%
31,9% 26,6% 37,5% 86,8% 51,2% 18,6% 12,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

D1. ¿Eres el cabeza de Familia, es decir la persona que lleva mayores ingresos en su hogar?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
15,4% 18,7% 12,0% ,5% 3,2% 6,1% 31,5%
84,6% 81,3% 88,0% 99,5% 96,8% 93,9% 68,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Si
No
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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D2. Ocupación del cabeza de familia

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)

,5% ,5% ,4% ,5% ,7% ,3% ,5%

1,9% 1,7% 2,2% 2,8% 2,5% 1,3% 1,7%
3,3% 3,0% 3,7% 3,3% 4,9% 2,4% 3,2%
6,1% 7,0% 5,1% 3,8% 4,9% 6,6% 7,0%
5,0% 4,3% 5,8% ,9% 6,0% 7,4% 4,5%
2,7% 3,9% 1,4% 4,7% 2,5% 3,2% 1,7%
1,5% 1,3% 1,8% 1,4% ,7% 1,9% 1,7%
3,2% 3,0% 3,4% 4,7% 2,1% 2,9% 3,3%

16,6% 17,0% 16,2% 19,3% 16,6% 15,2% 16,5%

4,3% 4,9% 3,6% 4,7% 6,0% 3,5% 3,8%

43,2% 42,4% 44,1% 36,8% 40,3% 46,0% 45,0%

7,4% 7,4% 7,4% 13,7% 7,4% 5,1% 6,7%
3,1% 3,4% 2,9% ,5% 3,9% 4,3% 3,0%
1,1% ,4% 1,8% 2,4% 1,4%  1,1%
,1%  ,3% ,5%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Propietarios Agrícola (+ 5 empleados)           
CUENTA PROP
Propietarios Agrícola (5 y - empleados)
Propietarios Industria (+ 5 empleados
Propietarios Industria (5 y - empleados)
Profesionales liberales
Director, Mando superior (+ 5 empleados)
Directora, Mando superior (5 y - empleados)
Mandos intermedios
Profesionales y Técnicos/as
Capataces, encargados o jefes de
negociado
Empleados, Obreros especializados y Personal
Advo.
Peones, Aprendices y Personal Subalterno
Pensionista o Rentista y Resto
Ama de casa
Estudiante
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

D3. Estudios terminados del cabeza de familia

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)
2,5% 2,5% 2,6% 1,9% 1,4% 2,7% 3,2%

15,3% 13,9% 16,8% 13,2% 14,8% 17,0% 15,1%
11,2% 11,3% 11,1% 11,3% 11,3% 9,8% 11,9%
23,2% 22,4% 24,0% 30,2% 20,5% 21,8% 22,9%
21,2% 22,7% 19,6% 17,9% 27,9% 23,1% 18,1%
5,7% 6,0% 5,4% 4,7% 5,3% 5,3% 6,4%

20,9% 21,4% 20,5% 20,8% 18,7% 20,2% 22,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de primarios
Primarios
Formación Profesional
EGB
BUP, COU.
Estudios de grado medio
Estudios universitarios
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

D4. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1497) (772) (725) (212) (282) (376) (627)

73,6% 78,2% 68,7% 99,1% 89,7% 80,3% 53,7%

21,0% 17,0% 25,4%  4,3% 10,6% 41,9%

5,3% 4,8% 5,9% ,9% 6,0% 9,0% 4,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
En el domicilio de la familia origen
(con los padres)
En un hogar propio, independiente
de la familia de origen (s
Compartiendo vivienda con otras
personas (residencia, piso c
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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D5. Hablando de tu situación económica personal ¿en cual de estas situaciones te encuentra?

(1500) (772) (728) (212) (283) (376) (629)

33,5% 37,6% 29,3% 3,3% 14,5% 30,3% 54,2%

31,8% 32,1% 31,5% 10,8% 30,7% 36,4% 36,6%

34,7% 30,3% 39,3% 85,8% 54,8% 33,2% 9,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )

Vives exclusivamente de tus ingresos

Vives principalmente de tus
ingresos, con la ayuda de otras
Vives principalmente de los ingresos
de otras personas
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

D6. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?

(1497) (771) (726) (211) (283) (375) (628)
29,4% 27,6% 31,3% 85,8% 45,6% 26,1% 5,1%
25,3% 26,2% 24,2% 8,5% 33,6% 32,3% 22,9%
39,3% 42,0% 36,4% 3,8% 16,6% 36,0% 63,4%
3,7% 3,4% 4,0% ,5% 3,5% 4,0% 4,6%
,9% ,8% 1,1% 1,4% ,4% 1,1% 1,0%

1,3%  2,6%  ,4% ,5% 2,5%
,1%  ,3%    ,3%
,1%  ,1%    ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo estudia
Trabaja y estudia
Sólo trabaja
Está parado, pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Se dedica a las tareas del hogar
No puede trabajar
Otra
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-17 18-20 21-24 25-29

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes
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EJ126 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2007)                                                                                                                                               27


	Sondeo2007-3b.pdf
	Sondeo2007-3b.pdf
	EJ126.pdf
	sondeo de opinión
	3ª encuesta 2007

	TABLAS DE RESULTADOS��Jóvenes y Tráfico
	Estudio INJUVE�EJ126
	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA
	” JÓVENES Y TRÁFICO”
	CONTENIDOS:

	Resultados por
	SEXO Y GRUPOS DE EDADES






